Тема урока:  Форматирование текста на Web-странице 
Класс: 8 класс
Цель урока: создание web-страницы с текстовым содержанием, где применены теги для форматирования

Задачи: 

образовательные: познакомить с тегами, которые используют для форматирования текста;привитие культуры написания гипертекстовых документов;научить создавать простейшие Web-страницы на основе HTML;

воспитательные: воспитывать аккуратность, внимательность,  бережное отношение к своему здоровью

развивающие: развивать логику, умение анализировать, сравнивать, делать выводы, высказывать свою мысль.

Оборудование к уроку: проектор, экран
Прилагаемые медиаматериалы:  электронное пособие «Язык разметки гипертекста «HTML» (запускать пособие через ярлык Запуск электронного пособия)
План урока:

1. Организационный момент (1 минута)

2. повторение (10 минут)
3. изучение нового материала и его первичное закрепление (30 мин)
4. задание на дом (1 мин)
5. итог урока (3 мин)
ход урока

1. организационный момент (1 мин)
Здравствуйте! Сегодня мы с вами познакомимся с тем, как размещается текст на web-страницу. 

2. повторение (10  мин)

Давайте откроем электронное пособие на главной странице (index.html)
Обратите внимание на HTML код программы (повторить с детьми все теги которые содержатся в этом абзаце)
Задание: создайте web-страницу: название заголовка «Форматирование текста на Web-странице», цвет фона документа – зеленый. Для того чтобы быстро написать код страницы используйте операцию копирования.
3. изучение нового материала  и его первичное закрепление (30  мин) 
задание1: Давайте в нашу веб-страницу поместим текст – свою фамилию и имя

Для этого нам понадобится специальный тег. Перейдите в электронном пособии на ссылку Текст (p8aa1.html). Рассказать о теге <p> , о его параметрах (атрибутах), применить его при выполнении задания 1, затем записать в тетрадь сам тег и его параметры.
   Задание2:  Поместим на нашу веб-страницу заголовок «Все обо мне»

Для этого нам понадобится специальный тег. Перейдите в электронном пособии на ссылку Текст (p8aa1.html). Рассказать о теге <h1> , о его параметрах (атрибутах), применить его при выполнении задания 2, затем записать в тетрадь сам тег и его параметры.

Задание 3: Поменяем цвет текста на веб-странице.
Для этого нам понадобится специальный тег. Перейдите в электронном пособии на ссылку Текст (p8aa1.html). Рассказать о теге <font> , о его параметрах (атрибутах). Таблица цветов расположена в электронном пособии по ссылке  (p29aa1.html). Применить тег при выполнении задания 3, затем записать в тетрадь этот тег и его параметры.

А теперь прервемся на физ минутку (наклоны туловища, повороты туловища, упражнения для кглаз).

Обратить внимание детей на остальные теги, записать их в тетрадь и рассказать о каждом. Применить при выполнении задания 4.
Задание 4: Напишите о себе краткую информацию (о своих увлечениях, о том в каком классе вы учитель, о своих любимых домашних животных, о своих родителях, друзьях и т.д.)  используя оставшиеся теги.

Учитель следит за  правильностью выполнения задания, оказывает помощь. 

4. Задание на дом ( 1 мин )

Выучить теги, будет проверочная работа

5. итог урока (1 мин)

Сегодня познакомились с тегами для форматирования текста. Научились их применять. На уроке очень хорошо работали … (Фио учеников).
Спасибо за урок! До свидания!

p.s. На следующем уроке выполнить задания на компьютере (p17aa1.html) и ответь на вопросы теста (p22aa1.html)
